
ΠΟΙΟΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΡΩΣΙΚΟΥ
SU-24 ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΚΑ F16; “NATOϊκά AWACS το στοχοποίησαν!
Ένα απογειώθηκε από Ελλάδα”!
Η αποκάλυψη που γίνεται από το globalresearch και αναδημοσιεύεται
από το onalert.gr σχετικά με τους όρους και τις άγνωστες παραμέτρους
της κατάρριψης του ρωσικού πολεμικού αεροσκάφους από την Τουρκική
Πολεμική Αεροπορία με διαταγή της κυβέρνησης είναι πολύ σοβαρή.

Γιατί αποδεικνύει ότι η επιθετική πολεμική πολιτική των Ερντογάν-Νταβούτογλου που από την αρχή
εκτιμήθηκε ότι είχε την ανοχή ή ακόμη και την κάλυψη των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων της Δύσης, τώρα
αποκαλύπτεται ότι έγινε στο πλαίσιο ευρύτερης επιχειρησιακής συνεργασίας.

Και ερμηνεύεται ως προσπάθεια της Τουρκίας να θέσει τα όρια της ρωσικής επεμβατικής
δραστηριότητας στην περιοχή –δημιουργώντας μια ζώνη απαγόρευσης πτήσεων στη Βόρεια Συρία ώστε
να αντιμετωπίσει η ίδια με πολεμικούς όρους τους Κούρδους εξεγερμένους- και ταυτόχρονα να
συναντήσει τη θέληση των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων της Δύσης να σταματήσει η επιθετικότητα του
Πούτιν εναντίον των δυνάμεων της αντιπολίτευσης που ελέγχουν και συστηματικά πλήττουν τα ρωσικά
αεροσκάφη (καταγγέλλουν την Ρωσία ότι τον πρώτο μήνα της παρέμβαση της στην Συρία, το 80% των
επιθέσεων δεν έγιναν εναντίον του ISIS).

Οι αποκαλύψεις για το θέμα της κατάρριψης του ρωσικού SU-24, που γίνονται από την Ρωσία εμπλέκουν
ανοιχτά πλέον τις ΗΠΑ και τον πιο πιστό σύμμαχο τους στην περιοχή, την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Το ρωσικό πρακτορείο ειδήσεων Regnum επικαλείται δηλώσεις Ρώσου στρατιωτικού
εμπειρογνώμονα ο οποίος υποστηρίζει ότι:

“Ιπτάμενο ραντάρ AWACS απογειώθηκε στις 24 Νοεμβρίου από την αεροπορική βάση της Πρέβεζας στην
Ελλάδα. Ένα δεύτερο AWACS απογειώθηκε από τη Σαουδική Αραβία και την αεροπορική βάση του Ριάντ.
Τα δύο ιπτάμενα ραντάρ εκτέλεσαν από κοινού αποστολή εντοπισμού των ρωσικών αεροσκαφών. Αυτά τα
αεροσκάφη έδωσαν τη θέση του SU-24“.

Τα AWACS μπορούσαν να κατευθύνουν τα F-16 με τη διαβίβαση πληροφοριών στον στόχο.

Ο ίδιος εμπειρογνώμονας επεσήμανε όλες τις τεχνικές λεπτομέρειες για τον τρόπο με τον οποίο η
κατάρριψη του Su-24 θα ήταν δεδομένη”.Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και ο λαλίστατος ΥΕΘΑ Π.Καμμένος
δεν διέψευσαν ούτε την καταγγελία, ούτε το αν ελληνικά AWACS συμμετέχουν στις επιχειρήσεις στην
Συρία!

Θυμίζουμε ότι η Ελλάδα είχε άμεση και καθοριστική συμμετοχή σε όλες τις βάρβαρες ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις.

Και οι πόλεμοι, οι βομβαρδισμοί δεν διεξάγονται μόνο από τα γαλλικά RAFALE, τα γερμανικά
EUROFIGHTER, τα βρετανικά TORNADO και τα αμερικανικά F16.

Τόσο στην «ανθρωπιστική επέμβαση» του ΝΑΤΟ στην Γιουγκοσλαβία (1999), όσο και στους
βομβαρδισμούς της «Συμμαχίας Προθύμων Ιμπεριαλιστών» στην Λιβύη (2011), ο ρόλος της βάσης του
Ακτίου και των AWACS της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας υπήρξε πολύ σοβαρός.

Ενδεικτικό της κρισιμότητας των ελληνικών διευκολύνσεων για την υλοποίηση των ιμπεριαλιστικών
σχεδιασμών είναι η απαίτηση της Γαλλικής Κυβέρνησης, για συνδρομή της αεροπορικής Βάσης
του Ακτίου στους Βομβαρδισμούς που πρόκειται να εξαπολύσουν τα γαλλικά μαχητικά αεροσκάφη.
Σύμφωνα με τα όσα διαβάσαμε στην Καθημερινή Εφημερίδα “Το Βήμα της Πρέβεζας” η Γαλλία έχει
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υποβάλει αίτημα για τον εφοδιασμό και την μεταστάθμευση αεροσκαφών στην όλη επιχείρηση,
χρησιμοποιώντας τόσο την αεροπορική Βάση του Ακτίου, όσο και αυτές της Ανδραβίδας και του
Αράξου.

Και η συμμετοχή-συνενοχή στο ιμπεριαλιστικό του πιλότου-πληρώματος που εντοπίζει τον στόχο δεν είναι
μικρότερη από τον πιλότο που πατά το κουμπί να φύγει η βόμβα, αλλά και του προπαγανδιστή που θα
ακολουθήσει για να κάνει δηλώσεις περί «παράπλευρων απωλειών», συγκαλύπτοντας τις εκατόμβες των
θυμάτων-αμάχων!

Μάλιστα, τόσο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όσο και τα ελληνικά γεράκια του πολέμου, δημοσιογράφοι-
αναλυτές-στρατιωτικοί (εν ενεργεία και εν αποστρατεία), δεξαμενές σκέψης του συστήματος [ΙΔΙΣ-
Ελληνικό Ινστιτούτο Στρατηγικών Μελετών (ΕΛΙΣΜΕ)] όχι μόνο απαιτούν πιο ενεργή πολεμική εμπλοκή,
αλλά ακριβώς σε αυτή την πιο παρασκηνιακή αλλά εξίσου κρίσιμη πολεμική εμπλοκή προτείνουν να
επενδύσει η ελληνική άρχουσα τάξη και ως διαπραγματευτικό χαρτί στην προσπάθεια ανάδειξης του
ευρύτερου ρόλου της!

Εμπλοκή λοιπόν στον πόλεμο με τα AWACS, με τη φρεγάτα «ΕΛΛΗ», να παρακολουθεί το νέο,
σύγχρονο, ρωσικό υποβρύχιο “Rostov-on-Don” που έπλεε στην περιοχή της Κεντρικής Μεσογείου,
νοτίως της Σικελίας, με τις υπηρεσίες της βάσης της Σούδας και όχι μόνο.

Με την αποκάλυψη στρατιωτικών μυστικών ανυπολόγιστης πολιτικής και επιχειρησιακής αξίας: «Για
δοκιμή των ελληνικών S-300 από τους ισραηλινούς κάνει λόγο το Reuters. Σύμφωνα με όσα μεταδίδει οι
δοκιμές στην Κρήτη έγιναν ώστε να είναι έτοιμο το Ισραήλ να αντιμετωπίσει το αντιπυραυλικό σύστημα
S-300 που έχει αναπτύξει η Ρωσία στη Μέση Ανατολή και έχει τη δυνατότητα να να μειώσει την
ικανότητα του Τελ Αβίβ να πραγματοποιήσει επιχειρήσεις στη Συρία και το Ιράν που το
διαθέτουν.Διπλωματικές πηγές ανέφεραν στο Reuters ότι το αντιπυραυλικό σύστημα S-300 που πωλήθηκε
πριν από 18 χρόνια στην Κύπρο από την Ρωσία και τώρα είναι τοποθετημένο στο νησί της Κρήτης,
ενεργοποιήθηκε κατά τις κοινές ασκήσεις της Ισραηλινής και την Ελληνικής αεροπορίας τον περασμένο
Απρίλιο και Μαΐο. Η ενεργοποίηση έδωσε τη δυνατότητα στα μαχητικά αεροσκάφη του Ισραήλ να μπορούν
να δοκιμάζουν τον τρόπο με τον οποίο οι S-300 «κλειδώνουν» τη θέση των αεροσκαφών, συλλέγοντας
παράλληλα πληροφορίες για το πώς μπορούν να μπλοκάρουν ή να αποπροσανατολίσουν τα ραντάρ του
ρωσικού πυραυλικού συστήματος. Σύμφωνα με το δημοσίευμα του Reuters η Ελλάδα ενεργοποίησε το
αντιπυραυλικό της σύστημα έπειτα από αίτημα των ΗΠΑ. Είναι ακόμα άγνωστο το αν οι ισραηλινοί
μοιράστηκαν τις «γνώσεις» που αποκόμισαν με συμμαχικές τους δυνάμεις”!

Το επαναλαμβάνουμε, η ελληνική συμμετοχή στον πόλεμο στην Συρία έχει αρχίσει. Από τα
παραπάνω νομίζουμε ότι ο καθένας μπορεί να βγάλει σαφή συμπεράσματα για τον πραγματικό ρόλο των
Ενόπλων Δυνάμεων. Τι πραγματικά σημαίνει «πόλεμος κατά της τρομοκρατίας», εναντίον ποιου
στρέφονται τα δόγματα άμυνας-ασφάλειας που στοχοποιούν τις ασύμμετρες απειλές-τον αγωνιζόμενο
κόσμο της εργασίας δηλαδή. Ποια είναι η πραγματική ουσία των ανταγωνισμών και ποια η διάσταση της
ελληνικής συμμετοχής, το εύρος και η ποιότητα της πολεμικής εμπλοκής που συστηματικά αποκρύπτεται
από την κυβέρνηση και τα συστημικά μέσα. Τέλος, τι ακριβώς εξυπηρετούν οι πολεμικοί εξοπλισμοί.

Η συμμετοχή των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων σε ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟ είναι Οργανική. Η
συμμετοχή τους στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις θεωρείται δεδομένη προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι
στρατηγικοί στόχοι του ελληνικού κεφαλαίου.

Καλούμε φαντάρους και μόνιμους να αρνηθούν κάθε συμμετοχή-κάθε υπηρεσία στη νέα σταυροφορία.
Αναγκαίο όσο ποτέ ένα σύγχρονο αντιπολεμικό αντικαπιταλιστικό κίνημα, που με το εργατικό διεθνιστικό
του περιεχόμενο θα μπορέσει να μπλοκάρει τους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς και τους εξοπλισμούς,
απαιτώντας το κλείσιμο των βάσεων και την έξοδο από ΝΑΤΟ-Ε.Ε.

http://www.onalert.gr/tags/S-300
http://www.onalert.gr/tags/S-300
http://www.onalert.gr/tags/S-300


Αντικειμενικά η πάλη του λαού μας πρέπει να πάρει βαθύτερα αντικυβερνητικά, αντικρατικά και
αντικαπιταλιστικά χαρακτηριστικά.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ
ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
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